

Bewoners overleg 3-5-2021

Aanwezig: Ingrid, Leroy, junis, jacqueline, hanneke, harm, guy, thijs, paulien, tijn, patrick

Afwezig: Marjoleine

Voorzitter: Nikita

Notulist: Nikita / Junis

Deur gezamenlijke naar buiten:

Hanneke heeft er last van dat de deur vaak open blijft staan als het niet heel erg warm is. Let er dus op dat wanneer het nodig is je wel de deur dicht doet.

De deur staat ook vaak open voor het binnen te laten luchten.

Fotobord:

De vraag was wie het fotobord zou willen maken.

Hanneke doet dit al. Leroy zou graag dit samen met Hanneke willen doen en Jacqueline zou dit ook leuk vinden.

Indeling woonkamer:

Leroy benoemd dat Eveline haar idee was om de boom (het schilderij) in de gang te gaan hangen en op deze plek wat nieuws te hangen.

Iedereen wil dat deze in de huiskamer blijft hangen en er verder dan ook niks veranderd.

Koffie:

Tijdens het bewoners overleg zorgen we ervoor dat er 2 liter koffie word gezet.

PC / TV:

PC word gebruikt voor terug kijken via internet omdat 'normale televisie' het hier niet op doet. Meeste kijken via Ziggo online website. Een aantal bewoners zouden wel willen dat er weer normale tv op komt.

Kan er scherp beeld komen op de computer om hier TV op te kijken? zo niet kunnen we dan misschien een nieuw scherm aanschaffen?

Rondvraag:

Junis:

Er hangt al een lange tijd een lijst voor eten te bestellen bij een restaurant. Wat doen we hiermee? Wanneer doen we dit ?

De meeste stemmen gaan uit naar ROOT.

Wanneer hier meer duidelijkheid over is hoort iedereen dit.